WSW Strom Grün Basic WSW Strom Grün Premium

Mit erneuerbaren Energiequellen auf die Zukunft setzen

Verantwortung fürs Klima übernehmen, CO₂-freien Strom nutzen. Mit unseren Angeboten können Sie für Ihr Image ebenso Pluspunkte sammeln wie für Ihr Umweltmanagementsystem.

Es liegt in Ihrer Hand. Sie bestimmen, wie Sie Ihre Bezugsmenge zu Grünstrom aufwerten möchten. Basic oder Premium: Sie legen fest, welche Qualität am besten zu Ihnen passt.



WSW Energie & Wasser AG Brombergerstr. 39 42281 Wuppertal www.wsw-online.de wsw@wsw-online.de



WSW Strom Grün Basic

- Strom aus skandinavischer Wasserkraft
- Bilanzierung im Herkunftsnachweisregister* des deutschen Umweltbundesamtes

WSW Strom Grün Basic

- Einstieg in die verantwortungsvolle Energienutzung
- Renommiertes TÜV-Siegel bestätigt diese Eigenschaften jährlich



*In diesem Register werden gemäß der aktuellen EU-Richtlinie 2009/28/EG Konten über Strom-Herkunftsnachweise aus staatlich zugelassenen, regenerativen Anlagen geführt.

WSW Strom Grün Premium

- Wasserkraftstrom aus Skandinavien
- Aktive F\u00f6rderung des Ausbaus regenerativer Stromerzeugung durch Invest-Garantie

WSW Strom Grün Premium

- Nutzung des Renewable Plus-Labels in Ihrem öffentlichen Auftritt
- Hohe Qualitätsmaßstäbe durch ausgewählte Anlagenbetreiber

Stromkennzeichnung ab 01.11.2023

Gemäß § 42 Energiewirtschaftsgesetz (EnWG) vom 7. Juli 2005, zuletzt geändert am 22. Mai 2023, Angaben auf Basis vorläufiger Daten für das Jahr 2022.

